ALy pLBpog MoM amAactacpég §Vo Betikwv akepaiwv (ahd pwoik d)

Eloodoc: AVO aképatol M1 kat M2, émou M1, M2 > 1

‘E€oSoC Toyw dépevo P=M1*M2

BApal ©¢éoe P=0

Brpa2 Av M2>0, téte iy awve oto Bripa 3, acAAtwgyawve o to Brijpa 7
Brpa3 Av 0 M2 glval tepLttog, Tote Béo € P=P+M1

BAua4 ©éoe M1=M1%*2

BApas ©éoe M2=M2/2 (Bewpnoe POV O TO aKEPALO HEPOC)

Brua6 Mryyawe oto Bripa 2

BAua7 TUnwoe tov P

Weubdoyhwaooa:

AhySpLBpog MoAamA actacp G_aA&_pwotkd

AdBace M1,M2
P—0

‘Oco M2> 0emavdiaBe
Av M2 mod 2 =1 tote
P — P+tM1
Té\og av
M1 «— M1%2
M2 — M2div 2
Té\og_gnavanyng

Eppavice P
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